

СОВЕЩАНИЕ В ПАРТКОМЕ

30 сентября заместитель секретаря партийного комитета В. Федорович и директор филиала Университета марксизма-ленинизма И. Берес провели в парткоме совещание старост групп системы политпросвещения и заместителей секретарей партийных бюро по идеологической работе.

Подводя итоги прошлого учебного года в системе политобразования, В. Федорович призвал участников совещания высказать и обсудить предложения, направленные на улучшение работы филиала Университета марксизма-ленинизма в предстоящем учебном году.

Как отмечала в своей передовой статье 2 октября газета «Правда», «задача сегодня состоит в том, чтобы закрепить и приумножить все положительное, что достигнуто в постановке марксистско-ленинского образования за последние годы».

Итоги прошлого учебного года с учетом всех его достижений и недостатков, случайных и закономерных, были темой выступлений Т. Иоффа (оркестр), Ю. Стрельцова (миманс), Л. Морозовой (хор), К. Поповой (миманс), В. Защитиной (хор), А. Фролова (оркестр), О. Фоминой (хор).

В новом учебном году единым днем занятий будет четверг. Связано это с тем, что репертуарной части приходилось планировать на вторник большие спектакли, что обуславливалось работой постановоч-

ной части. Участники совещания выразили надежду, что теперь репертуарная часть сможет так планировать работу в день политзанятий, что меньше будет пропусков занятий в силу производственной занятости артистов.

Для улучшения дисциплины на занятиях было предложено преподавателям не ставить зачеты слушателям, никогда не выступающим на семинарах, старостам групп — пресекать посторонние занятия во время лекций, а директору филиала Университета марксизма-ленинизма не решать вопрос о допуске слушателей к экзаменам или отчислении их с курса без согласования со старостами групп.

Л. Морозова предложила дирекции университета заранее, хотя бы накануне, оповещать старост групп об отмене лекции, а если такой возможности нет, то лучше отменить занятие группы, чем отправлять слушателей на лекцию, не имеющую отношения к теме данного курса или факультета. Формальное присутствие только снижает интерес к изучению предмета факультета, который каждый слушатель выбирал по своим склонностям.

Совещание прошло в форме конструктивной беседы, охватывающей все стороны наших занятий в системе политпросвещения.

О. ФОМИНА,
артистка хора.

ЧЕТВЕРГ—ДЕНЬ ЗАНЯТИЙ

Коллектив Большого театра СССР и Кремлевского Дворца съездов, как и весь советский народ, успешно борется за претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, постановлений Пленумов ЦК КПСС и рекомендаций Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева, высказанных им в речах во время поездок по районам Сибири и Дальнего Востока и в город Баку.

Повышению эффективности и качества творческой деятельности Большого театра способствует идейно-политическое воспитание, являющееся одной из важнейших форм идеологической работы. Ос-

новой идейно-политического воспитания является действенная работа системы политобразования, осуществляемая в разных формах.

Выполняя решение парткома театра, в целях улучшения организации и проведения занятий в системе политического образования в 1978/1979 учебном году, дирекция издала приказ, которым определен единый день политической учебы— четверг — и дни занятий: 12 и 26 октября, 16 и 23 ноября, 7 и 21 декабря 1978 года; 18 и 25 января, 1 и 15 февраля, 1 и 15 марта, 5 и 26 апреля, 17 и 24 мая 1979 года.

Репетиционную и всю другую работу в дни политической учебы предложено начинать не ранее 12.00. Ответственные — заведующий репертуарной частью Л. Заславский, заведующие коллективами, начальники цехов и отделов.

Подготовка помещений для занятий возложена на главного администратора театра Я. Бокова.